

这个小伙想不开!

# 4米高桥上跳下摔碎膝盖

文/片 本报记者 赵波

因迟迟找不到合适的工作,小韩竟选择走上不归路。26日上午,在四方区的鞍山立交桥上,小韩不顾别人劝说,张开双手赤脚从4米多高的桥上跳下,摔倒在地后又滚下两米多高的台阶,左腿膝盖粉碎性骨折。

## 现场

### 有人光着脚从桥上跳下

“有名小伙子在鞍山二路的桥上蹲了很长时间后跳了下去。”11时30分,记者接到市民报料后立刻赶往现场,只见在神话洞附近的鞍山二路立交桥西侧地下有一摊血迹,其他并无异样。“当时人就从这个地方

下来的。”在桥底下的四方区人力资源和社会保障局工作的保安方师傅告诉记者,事情发生在上午11时许,当时一名小伙子光着脚坐在桥的木栏杆上,别人问他也不回答,坐了有十几分钟后,突然站到栏杆上,张开双手,面

带微笑跳了下去。

“当时小伙子很镇定,并且是张开双手像要飞似的,面带微笑就跳了下来。”方师傅表示,小伙子摔下来后,左脚和左腿膝盖先着地,之后又从两米多高的台子上滚了下去。



▲小韩就是从这座桥上跳下的。

▶受伤的小韩正在接受检查。

## 小伙

### 毕业后找不到工作压力大

随后,记者来到海慈医院急诊外科,受伤的小伙子正躺在诊室的病床上,左腿膝盖处被划破,左脚也有出血现象,医生给他检查时他哪里疼,他说哪里也不疼,只是努力睁大双眼,医生问姓名和家庭住址

他都能流利回答,并告诉了他家和他姑家的电话,医生问他为什么跳桥,他默不作声。

记者注意到他意识十分清醒,伤势也不重,便试探性询问他是不是有什么事想不开,一开始他也闭口不谈。记

者一问是不是和家里闹矛盾了,问到这他打开了话匣子,他告诉记者,他犯了一个大错误,觉得对不起父母,他今年29岁,学的是机械工程专业,毕业一直没有找到工作。他说只想以此来解脱。

## 父母

### 10年前曾因高考受到打击

记者从医院得知小伙子住东仲小区,但联系不上其父母,只好通知其姑和姑父。其姑父匆匆赶到医院后,又电话通知了其父母。“这孩子以前在工厂上班,可能是因为工作压力太大,将工作辞了。”小韩的姑父告诉记者,以前从15中孩子学习很好,他听说是小韩

自己从桥上跳下,他想起小韩在高考前曾因压力大出现过精神问题,但是经过两年的高考后终于考上大学,并顺利毕业参加了工作,最近几年换了几个工作,最后赋闲在家。

不长时间,小韩的父亲和母亲急匆匆来到医院。小韩的父亲,在小韩的身上和受伤的

地方摸了一个遍,确认没事后才按医生的要求配合给儿子治疗。“他精神不太好,因为找不到工作压力很大。”他的父亲最后承认,10年前小韩的确实患过精神方面的疾病,但是10年前就治好了,最近可能是又犯了。

(奖励线索提供者王先生50元)

这个小伙挺“受伤”!

# 多看对方几眼被砍断手腕

文/片 本报记者 张潇元 本报通讯员 王进 刘人斐

只因在路上相遇,互相看对方不太顺眼,赵某和师某吵了起来。回家后的赵某找来4个“铁哥们儿”,把师某一顿乱砍,师某的左手腕被砍断。26日,民警将5名犯罪嫌疑人全部抓获。



行凶者被捆绑押解。

## 小伙被砍倒在血泊中

济南的师某几年前跟随干装修的父亲来到青岛工作,19岁正是年轻气盛的年纪,10月初,他在路过市北区海慈医院时,迎面而来的一个小伙子赵某跟他“对上了眼”,两个人互相看着不顺眼,甚至互骂了起来。在女友的劝阻下,两人当下没有动手,可心里却记住了对方的样子。

赵某找来了4个平时特别谈得来的“铁哥们儿”,商量着怎么教训一下师某。10月22日下午3点左右,5个人准备了4把刀之后,来到了师某女友经常出现的四方区,在方中园小区附近,5个人见师某出现后,立刻冲了上去,把师某架进了小区里的一个隐蔽处,对着他就是一顿砍,师某的左手腕被砍断,头部、身上也被砍了七八刀。有人拿着砖头朝师某的头上打了一下,师某立刻晕倒在血泊中。

路过的居民看到了师某被打的一幕,赶紧报了警,赵某和几个朋友趁乱逃走。

## 视频监控锁定行凶者

师某的手腕被砍断,首先被送进了海慈医院,但由于技术问题,很快转进了在接骨方面更加擅长的401医院。“受害人失血过多,手术完后一直在昏迷,根本无法给我们提供关于犯罪嫌疑人的线索。”青岛市公安四方刑警大队二中队中队长刘恩权告诉记者。为了能更快破案,青岛市公安四方刑警大队在青岛市刑警支队等部门的带领下,会同嘉兴路派出所的民警成立了专案组,开始寻找案件的突破口。

在经过一系列的调查后,民警发现方中园小区人民一路门口,有一个监控摄像头。办案民警迅速调取了监控录像,在当天下午3点左右的视频中,民警发现了线索。“我们看见四五个20岁左右的年轻人把受害人拖进了小区。”刘恩权介绍,视频录像虽然记录了犯罪嫌疑人的大体外貌,却没有清晰的样子。经过多方走访和排查,民警锁定了与师某有“过节”的赵某,并实施了抓捕。



## “我肠子都悔青了”

据了解,19岁的犯罪嫌疑人赵某是青岛本地人,户籍所在地在四方区鞍山路,可在他的父母离婚后,赵某就开始居无定所,到处租房子住,甚至在网吧过夜,对他的抓捕工作非常困难。26日上午11点30分,民警在李沧一小区内,发现了赵某的踪迹。办案民警在赵某的租住屋门前敲了半天门,都没有人应门。难道是赵某不在家?就在民警决定去小区物业问个究竟时,屋门打开了……民警迅速冲进房间,把正躺在床上的赵某抓获。到案后,赵某对自己的犯罪行为供认不讳。办案民警顺线在抚顺路1号附近抓获了其余四名犯罪嫌疑人。

坐在派出所里,赵某诉出了自己的后悔,“就是一时冲动,我现在肠子都悔青了……”据了解,目前5名犯罪嫌疑人对自己伤人的行为供认不讳,等待他们的将是法律的制裁。